رصد يومي لأبرز الأحداث في المحافظات الجنوبية ليوم الاثنين 27 أغسطس 2018
· قال مختار الرحبي – السكرتير الصحفي للفار هادي ومستشاره الإعلامي، إن التحريض الذي تقوم به دولة الاحتلال الإماراتي ضد السلطة المحلية في أرخبيل سقطرى، يرجع إلى موقف حكومة هادي والمحافظ الرافض للوجود الإماراتي في الجزيرة، وهو ما تحاول الإمارات تعويض ذلك من خلال دعمها للعناصر الموالية لها لإثارة الفوضى في المحافظة.

· دعت اللجنة الرئاسية  المكلفة من الفار هادي، قائد كتائب أبو العباس العقيد المرتزق عادل عبده فارع، التابع للاحتلال للإمارات، إلى التراجع الفوري عن قرار انسحابه من تعز ومواصلة العمل مع اللجنة الرئاسية والتعاون معها لإنجاز ما تبقى من خطوات وأعمال تم الاتفاق عليها، وبما يحقق استقرار الأوضاع ونزع فتيل النزاع  وتطبيع الحياة العامة في المدينة .

· نجا المقدم بحري محمد صالح باعيسى - قائد خفر السواحل السابق بمحافظة حضرموت ومستشار قائد المنطقة العسكرية الثانية للدفاع الساحلي التابع لحكومة هادي من محاولة اغتيال في وادي حضرموت، وأوضحت المصادر بأن مسلحون مجهولون أطلقوا وابلاً من الرصاص على باعيسى أثناء تواجده بالقرب من مسقط رأسه بمنطقته في سيئون.
· قالت مصادر إعلامية بأن سلاح الطيران المسير نفذ عصر اليوم الاثنين هجوماً جوياً نوعياً على مطار دبي الدولي بطائرة مسيرة من طراز "صماد3"، وتأتي هذه العملية بعد أقل من 40 يوماً تقريباً على استهداف مطار أبو ظبي الدولي في العاصمة الإماراتية.

· منعت فصائل المجلس الانتقالي التابعة للاحتلال الإماراتي حكومة الفار هادي من استمرار العمل بمشروع "عدن نت " في مدينة عدن المحتلة، المشروع الذي تنفذه شركة "هواوي" الصينية بتمويل حكومي توقف بسبب منع قيادة الإنتقالي للعاملين بالمشروع من الاستمرار فيه،  الأمر الذي دفع بوزير الاتصالات في حكومة الارتزاق لطفي شريف لمغادرة عدن غاضباَ من هذا التصرف من قبل عناصر المجلس الانتقالي.
- قام  مسلحان مجهولان على متن دراجة قاما اليوم الاثنين باغتيال إمام وخطيب مسجد الفرقان الشيخ هاني عثمان علي، أثناء خروجه من صلاة الفجر بالقرب من منزلة في مديرية البريقة، قبل أن يلوذا بالفرار، وحمل أهالي مدينة عدن المحتلة دولة الاحتلال الإماراتي المسئولية الكاملة تجاه ما يجري من أعمال قتل واغتيالات وتصفية طالت قيادات عسكرية وسياسيين وأئمة وخطباء مساجد. 

     -  أقدم مسلحين على متن دراجة نارية ينتمون للمجلس الانتقالي الجنوبي التابع للاحتلال الإماراتي بالاعتداء على امرأة   وسرقة حقيبتها الشخصية بالقوة عندما كانت بجانب روضة الشروق الواقعة في حي عبدالعزيز، قبل أن يلوذا بالفرار، وأشارت المصادر إلى تعرض المرأة للإصابة جراء انتشال حقيبتها بالقوة، كما لاقت هذه الجريمة استهجان كل المواطنين في مدينة عدن لما لها من تداعيات خطيرة. 

- قام جندي يعمل في الحزام الأمني التابع للاحتلال الإماراتي بعدن المحتلة اليوم باغتصاب طفلة عمرها 10 سنوات من أهالي مديرية الشيخ عثمان، حيث قام المدعو ( أ . ع . ع ) باغتصاب الطفلة منطقة المعلا حي حافون أثناء مبيتها في بيت المتهم كونها إحدى أقربائه فقام باغتصابها بدم بارد، ولفت الناشطون بأن هذه الجريمة دليل على الثقافة التي غرست في جنود أمن عدن الذين تلقوا تدريباتهم على أيدي القوات الإماراتية المحتلة، مؤكدين بان ذلك يعد استهداف ممنهج للإنسانية وتهدف إلى توسع رقعة الجريمة خصوصاً وان من يفترض بهم حماية المجتمع أصبحوا ينفذون جرائم نكراء وبعيدة عن الإنسانية.

(المركز الإعلامي للجنوب) 
