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· سياسياً
- قال أحمد بن بريك رئيس الإدارة الذاتية للإنتقالي أن هناك تقدما في المفاوضات لتشكيل حكومة كفاءات في إطار اتفاقية الرياض، زاعما أن مليشيات الإصلاح تتحالف مع الأتراك وصنعاء لعرقلة اتفاق الرياض.
- كما جدد الإنتقالي على لسان رئيس الإدارة الذاتية أحمد بن بريك، التأكيد على تحرير بقية المحافظات الجنوبية من سيطرة مليشيات الإصلاح وأن ما تم في سقطرى سيتكرر قريبا في محافظات أخرى وأن محافظات أخرى ستتبع سقطرى بحسب وصفه.
- قال الناطق الرسمي لما يسمى المجلس الانتقالي، نزار هيثم، أن كل مؤامرات تركيع قيادات المجلس باءت بالفشل وقياداته مُستعدة للتضحية والدفاع عن الارض والعرض، في إشارة إلى رفضه لاتفاق الرياض بشقه العسكري.
- هدد أركان حرب ألوية الدعم والإسناد بالانتقالي الذي يقوده المرتزق نبيل المشوشي الذي تشكل قبائل يافع قوامها، بتأسيس حروب مستقبلية شمالية وجنوبية في حال فرض اتفاق الرياض خروج قواتهم من المدن التي تسيطر عليها وتمكينها لمليشيات الإخوان الإرهابية وقال أن سحب قواتهم من المدن من المحال حدوثه.
 - اتهم الصحفي الموالي للانتقالي صلاح لغبر، شرعية الفار هادي ومليشيات الإصلاح بممارسة  أسلوب المراوغة والتعنت فيما يخص إجراءات تنفيذ اتفاق الرياض بهدف إعادة المفاوضات في الرياض إلى نقطة الصفر.
- أصدر مؤتمر حضرموت الجامع بياناً لوح فيه إلى استخدام ورقة ملف النفط بسبب عدم إشراك حضرموت وتهميشها في المشاورات الجارية في الرياض الرامية إلى تشكيل حكومة مناصفة بين الفار هادي والإنتقالي.
- كشفت وسائل إعلام محلية نقلاً عن مصادر سياسية مطلعة على التفاهمات الجارية بعاصمة العدوان السعودي الرياض بشأن تنفيذ الشق السياسي من اتفاق الرياض عن قبول الفار هادي بتعيين أمين عام الانتقالي "أحمد لملس" بمنصب محافظ عدن ولا يزال الخلاف على باقي البنود.
- تفيد المعلومات باستدعاء الرياض كل قيادات حكومة الفار هادي من سقطرى والقيادات الجديدة للإنتقالي المعينة مؤخراً، وأن الأولى استجابت وغادرت سقطرى والأخيرة رفضت خوفاً من وقوعها بفخ واحتجازها هناك.

· عسكرياً
- في مستجدات حرب أبين تتواصل التعزيزات العسكرية لمليشيات الإصلاح حيث وصلت تعزيزات لها قادمة من بيحان شبوه إلى شقرة الساحلية، رغم استمرار الهدوء مع حدوث خروقات لوقف إطلاق النار من الطرفين بقصف مدفعي بزنجبار.
· أمنياً
- يواصل الضباط والعسكريون الجنوبيون اعتصامهم المفتوح أمام مقر تحالف العدوان بعدن  لليوم الثاني على التوالي، للمطالبة بصرف الرواتب المتوقفة منذ خمسة أشهر، وسط تهديدات لهم بالاعتقال في حال رفضوا نقل مقر اعتصامهم من أمام مقر التحالف، ولا يزالوا رافضين.
- اعتقلت مليشيات الإصلاح الجندي بالنخبة الشبوانية، عماد سالم عبدالحق، ومرافقيه عرفات صالح عبدالحق، ومحمد أحمد عبدالحق، من مستشفى عتق بشبوه. 
- قالت مصادر محلية إن امرأة تبلغ من العمر 30 عاما متزوجة تعرضت للإختطاف في عدن من قبل مجهولين أمس الأول ولا يزال مصيرها مجهولا، وسط تجاهل مليشيات الإنتقالي للقضية.
- نظمت أسر المعتقلين في سجون الإنتقالي وقفة احتجاجية أمام مقر المجلس الإنتقالي في مديرية التواهي، طالبته بكشف مصير أبنائها المخفيين قسراً منذ سنوات في سجن بئر أحمد وعدد من السجون السرية في عدن، وبقية المحافظات الجنوبية.
· اقتصادياً
- أفادت المصادر بأن البنك المركزي في عدن يقوم بفرض غرامات مالية تقدّر بأكثر من 4 ملايين ريال، وأشارت المصادر إلى أن ما جمعه البنك من تجار الصرافة -خلال هذه الفترة كغرامات مالية- وصل إلى ما يقارب نصف مليار ريال.
- أعلنت جمعية الصرافين في عدن الإضراب وأقرت إغلاق جميع شركات ومحلات الصرافة ووقف التحويلات المالية بسبب ممارسات البنك المركزي بعدن، وفرض غرامات جمركية كبيرة واستخدام القوة العسكرية لمن يخالف دفع هذه الغرامات.
- تشهد أسعار الذهب بعدن والمحافظات الجنوبية ارتفاعاً كبيراً مقارنة بباقي المحافظات، حيث وصل سعر الجنيه الذهب إلى 300 ألف ريال في حين يبلغ سعره في صنعاء 238 ألف ريال فقط بالإضافة إلى وجود فارق كبير بسعر الصرف أمام الدولار يبلغ 160 ريال بين صنعاء وعدن.
· بيئياً
-  أدت سيول الامطار الغزيرة التي شهدتها محافظة شبوه جراء منخفض بحر العرب إلى تدمير جسر منطقة جعله في مديرية رضوم والذي يربط أبناء رضوم بالمكلا، وسط تجاهل سلطات بن عديو لمناشدات المواطنين في إصلاحه.
- كما توفي طفلان، بعد أن جرفتهما السيول المتدفقة في وادي عبدان بشبوة، وأدت السيول إلى قطع الطرق الرئيسية الرابطة بالمديرية.
- وفي عدن توفي ثلاثة أطفال غرقا في بحر ساحل أبين بمديرية خور مكسر، بالتزامن مع هطول أمطار غزيرة على المدينة وتغيرات في أمواج البحر جراء منخفض بحر العرب.
· صحياً
- سجلت حكومة الفار هادي (19) حالات إصابة جديدة بكورونا كالتالي: (18)‎ حضرموت، و(1) ‎شبوة، وتم تسجيل 7 حالات وفاة (4) ‎حضرموت، و(2) ‎تعز، و(1) ‎شبوة ، كما سجلت (23) حالة شفاء، ويرتفع إجمالي الحالات المؤكدة إلى (1284) و(345) وفاة و(575)  تعافي.
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